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ATA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ESCOLA
FEVEREIRO/2023 12h50-16h

Aos oito dias do mês de fevereiro de 2023, reunimos às 14h via Google Meet para a
Reunião Ordinária do Conselho de Escola gestão maio/2022 a fevereiro de 2023. Estavam
presentes os conselheiros: Representantes dos pais - Camila Serra Da Costa, Ana Teresa
Gotardo, Alessandra Zanella, Simone R. P. Moreira, Andrea Aurelio Borges, Carolina
Vicente; Representantes dos Professores: Clelia Cristina Silva, Aline C. Nunes Mendes, Ana
Paula Santiago do Nascimento, Fabiana Godoi; Representante da gestão: Gislaine Nadigi e
Bruna Breda. Representantes do quadro técnico/apoio da Paulistinha: Fabiana Porto.
Também estavam presentes: outros familiares e professores sem direito a voto. A
professora Dilma iniciou a reunião cumprimentando os presentes e apresentando a PAUTA:
Aprovação da ATA da reunião extraordinária de nov de 2022; Informes: 1) Reunião com a
reitoria 15/12/2022; 2) Ciência sobre uso/disponibilidade de recursos financeiros; e ORDEM
DO DIA: 3) Avaliação da gestão do Conselho de Escola do NEI Paulistinha; e 4)
Encaminhamento sobre a composição da nova gestão 02/23 a 01/24. Iniciou-se pela
aprovação da ata, a professora Dilma perguntou se havia alguma indicação de alteração
e/ou inclusão. Não havendo manifestações solicitou que os conselheiros votassem pela
aprovação ou rejeição da ata sem o prejuízo de correções de gramática e digitação que não
alterassem o seu conteúdo. Desta forma a ATA foi aprovada por unanimidade. Passando
para o primeiro informe: 1) Reunião com a reitoria 15/12/2022, Dilma solicitou aos
conselheiros presentes que estavam na reunião que pudessem colaborar com o informe,
como não houveram manifestações, informou que a reunião havia acontecido em
novembro, que estavam presentes ela, a senhora Bruna Breda as mães Ana Teresa
Gotardo, Andreia Aurelio Borges e Alessandra Zanella como representantes dos pais e o
senhor Vinicius (pai de outras duas crianças da escola). destacou que a ata já está
disponível no processo SEI e que iria disponibilizar para as famílias por e-mail e que
também seria colocada no site da escola; destacou o caráter importante que tem essas
reuniões de aproximação entre gabinete da reitora e a comunidade escolar; dentre os
pontos discutidos destacou a acessibilidade do prédio escolar; a parceria entre a Unifesp e
a SPDM; o Regimento Escolar e o Projeto Período Complementar que acontece na escola
para os filhos de funcionários matriculados na unidade escolar. Destacou que a reitoria
reforçou que não haveria alterações no convênio entre a Unifesp e SPDM para a inclusão
da Paulistinha, que em seu entendimento isso já estava contemplado; destacou também
que o Projeto Período Complementar é um benefício aos funcionários e que não está
vinculado ao Ensino Fundamental oferecido pela unidade escolar, sobre esse ponto
destacou a importância de alteração da denominação de complementar para dirimir
possíveis entendimentos equivocados. Sobre o Regimento escolar destacou que o Comitê
Gestor está com agenda para o dia 01 de março para conversar e encaminhar assembleia
sobre o texto do regimento. Também destacou as negociações realizadas pela reitoria junto
a SPDM para a contratação de 2 (duas) professoras com carga horária de 50 horas e a
promoção das três auxiliares que possuem formação inicial para docência, além dos
esforços para realizar a movimentação de outras duas funcionárias/servidoras para a
escola. A promoção das auxiliares ancoradas no entendimento e compromisso de que a
escola deve ter no trabalho docente professoras formadas e reconhecidas como tal. Sobre o
ponto de acessibilidade destacou que é a prioridade da Pró-Reitoria de Planejamento a
adequação do prédio e dos espaços e que tal ação vem participando de reuniões com essa
pró-reitoria. Também sobre a acessibilidade, destacou a construção de Planos Individuais
de Aprendizagens para todas as crianças com deficiência e a criação de grupo de estudos
entre as docentes para a discussão de casos e construção coletiva de propostas de ensino.
Sobre o ponto da reunião a conselheira Ana Teresa perguntou sobre os encaminhamentos
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referente a regulamentação da APM no que refere-se a construção e registro da ata de
posse de gestões anteriores e a ausência do contato de um ex-membro para essa
construção. Neste ponto, a diretora destacou que já haviam encontrado, com ajuda da sra.
Alessandra Zanella, o último membro e acreditava que essa questão poderia ser resolvida.
Sobre o ponto 2) Ciência sobre uso/disponibilidade de recursos financeiros a professora
Bruna apresentou os gastos realizados no ano de 2022 destacando a não utilização do
saldo do montante que era da APM, sendo esse de R$1563,55. Destacou que receberam
da profa Ana Paula, diretora pro-tempore a quantia de R$1503,38 e realizaram os gastos
necessários para o funcionamento da escola. Destacou que receberam doação de duas
funcionárias da escola para as festividades do final do ano. A conselheira Luciana
perguntou se a escola fazia solicitações de materiais de escritório para o almoxarifado e
sugeriu que a escola fizesse isso “mais vezes” pois sabe da dificuldade de conseguir. A
Diretora explicou que esses pedidos são feitos e que, por vezes, atendidos, porém não são
todos os materiais que são comprados pela universidade dando o exemplo do giz de lousa
que é utilizado apenas na paulistinha. Destacou também a intenção de construir uma
possibilidade de termos uma verba permanente via orçamento da universidade. Passamos
assim para ORDEM DO DIA: 3) Avaliação da gestão do Conselho de Escola do NEI
Paulistinha, neste ponto a diretora abriu a palavra para a avaliação testando a importância
da participação de todas. Foi pontuado pela conselheira Ana teresa a necessidade de
organização de agendas da escola, pois existiram atividades importantes com mesmo dia e
horário; melhorar a forma de como é gerido as do Conselho, que precisam de mais
profissionalismo no que se refere a tempo para a leitura das atas, mudança na sequência
da pauta enviada anteriormente aos conselheiros, participação das famílias que por vezes
tem a sensação de não participar efetivamente das decisões. Destacou a possibilidade das
reuniões serem gravadas para uma melhor transparência das discussões realizadas. A
diretora pediu a palavra para esclarecer que as reuniões do Conselho começaram a
acontecer de forma remota por conta da pandemia e que essa decisão de continuidade
dessa forma será pauta do próximo conselho; que a decisão de gravação das reuniões
esbarram em muitas questões como: quem irá gravar; onde ficará armazenada; para que
gravar; quais as vantagens sobre isso; entre outras questões e que essa é uma decisão da
próxima gestão. A professora Bruna fez uma fala contrária à gravação, e ponderou que se a
decisão for gravar isso deve ser feito pela universidade pois já teve situações passadas
onde a reunião estava sendo gravada pela direção da escola e não pode ter acesso a
gravação quando precisou. Desta forma, não é possível ser uma gravação de caráter
pessoal da direção da escola. A conselheira Luciane destacou que acredita que um ano de
gestão como conselheira é pouco tempo para conhecer a escola e a dinâmica da
participação. A conselheira Alessandra destacou que a sua participação trouxe grandes
aprendizados e que acredita nessa participação e contribuição dos conselheiros. A diretora
Dilma também agradeceu o aprendizado e o apoio e contribuição nos trabalhos
desenvolvidos e o importante papel das famílias na organização da escola. Sem mais falas
sobre a avaliação, passamos para o último ponto da reunião 4) Encaminhamento sobre a
composição da nova gestão 02/23 a 01/24, a diretora explicou como seria a assembleia de
eleição de novos membros, a importância da presença e participação de todos, assim como
a possibilidade de continuidade da representação dos membros atuais (possibilidade de se
candidatarem novamente). Sem mais a ser discutido, encerrou-se a reunião, tendo como
encaminhamentos: a) envio de e-mail com a ata da reunião com a Reitoria e disponibilidade
da mesma no site; b) envio de convite para a assembleia para a nova composição do
conselho de escola.
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